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14ª Sesión Ordinaria 11/06/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

Ausentes con aviso: Horacio Bertoglio, Pablo Pinotti.- 
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1 

Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Martes 04: después de la Sesión, los concejales se 

reunieron con el arquitecto Hugo Carrara y la arquitecta 

Celina Paira, responsable del Desarrollo Urbano del 

Municipio, con el fin de conversar sobre el proyecto de 

Ordenanza que se encuentra en Comisión relativo a la 

modificación en la Ordenanza de Uso de Suelo del 

Distrito de Urbanización Futura.  

Miércoles 05: algunos concejales asistieron a la 

reinauguración de la Biblioteca Municipal en planta baja, 

en dependencias del Liceo. Luego se trabajó en 

Comisión en los proyectos que se presentan en el día de 

hoy y en el Despacho que también forma parte del 

Orden del día.  

Jueves 06: trabajo en Comisión. 

 

Domingo 09: los concejales Marotti y Migliori 

participaron del almuerzo de la Casa del Niño.  

 

Lunes 10: el concejal Marotti estuvo presente en la 

charla que se hizo en las ex cocheras de Rotania, 

también relativa al proyecto de Ordenanza sobre el 

Distrito de Urbanización Futura y la modificación de la 

Ordenanza de Uso de Suelo. El concejal Lamberti 

participó de una nueva reunión del Instituto Municipal 

de la Vivienda.  

2 

Correspondencia recibida 
 De la Asociación de Deportes no Convencionales 

de Sunchales, solicitan reunión conjunta con el Sr. 

intendente municipal para tratar avances del futuro 

Skatepark. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO. 

 

 De la Comisión Directiva del Club Atlético Unión y 

Subcomisión Jardín de Infantes “Bichitos en el               

Jardín”, solicitan incorporar al Jardín como beneficiario 

de la Ordenanza 1589/2005. MOCIONA CONCEJAL 

MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. 

 

 Del secretario general de A.T.I.L.R.A., Sr Héctor 
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Ponce, invitando a una reunión el día 24 del corriente a 

la hora 17:30, en instalaciones de la Clínica 10 de 

Septiembre, con motivo de presentarles dos nuevos 

proyectos de su organización: la construcción de un 

complejo educativo tecnológico y el emplazamiento de 

un nuevo, moderno y funcional centro de salud. 

 

 De la secretaria de la Comisión Municipal para la 

Promoción de la Cultura, invitando a la reunión 

ordinaria el día 11 de junio a la hora 20 en el Palacio 

Municipal. 

 

 De la Cooperativa de Agua Potable de Sunchales 

haciendo llegar informe sobre el accionar de la 

institución, cumpliendo con la normativa vigente. 

 

 Del Consejo para la Inclusión de Personas con 

Discapacidad, invitando a la Primera Jornada de 

Discapacidad y Empleo a realizarse el día 13 de junio a 

la hora 15 en el auditorio de SanCor Salud. 

 De la Red Santafesina Protectora de Animales No 
Eutanásicas, solicitan información sobre habilitación 

para el funcionamiento del circo. Solicitan reunión para 

plantear inquietudes respecto del P. de O. Programa 

Municipal de Tenencia Responsable de Mascotas. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓ. APROBADO.  
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

Decretos: 

 Nº 2273/2013: Acepta, a partir del 31 de mayo 

de 2013, la renuncia presentada por la Sra. Susana 

Loyola al cargo de Directora de Educación de la 

Municipalidad de Sunchales.- 

 

 Nº 2274/2013: Designa a la Sra. Susana Loyola, 

para ocupar el cargo de Secretaria de Desarrollo 

Humano y Familia de la Municipalidad de Sunchales, a 

partir del 1/06/2013.- 

 

 Nº 2275/2013: Designa a la Sra. Delfi Rambaudi 

para ocupar el cargo de Directora de Educación de la 

Municipalidad de Sunchales, a partir del 1/06/2013.- 

 

 Nº 2277/2013: Declara desierta la Licitación 

Pública para adquisición de un Minibús O Km.-

Ordenanza Nº 2292/2013- Llama nuevamente a 

Licitación Pca. a partir del 10/06/2013.- 

 

De Ordenanza: 

 Desafecta del uso público fracción de terreno que 

forma parte de la calle Rivadavia y que linda al N con  

calle Láinez, al S con Canal Sur, al O con la Mzna. VI y al 

E con la Mzna. VII, con una superficie de 1320,54 m2- 

Autoriza a proceder a la venta direca del citado terreno 

a Prevención ART. Determina que la venta se realiza por 

un monto de $ 334.250.-; de acuerdo a la última  

tasación realizada el 17 de febrero de 2013.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO. 

 

 Declara de Interés Municipal la implementación 

del PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL 

BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA ÚNICA FAMILIAR 

(PRO.CRE.AR.), constituido mediante Decreto PEN 

902/2012. Autoriza al D.E.M. a firmar con el Comité 

Ejecutivo del Fondo Fiduciario Público PRO.CRE.AR., el 

Convenio de Colaboración.  Autoriza ceder, transferir o 

afectar como bienes fideicomitidos al Fondo Fiduciario 

Público PRO.CRE.AR., los terrenos de propiedad del 

Municipio,  identificados como manzanas 4155 y 4156, 

a los efectos de ser objeto de construcción de viviendas 

bajo el Programa PRO.CRE.AR. FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 

4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  3 

 

14ª Sesión Ordinaria 11/06/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONC EJO MUN IC IPA L D E LA C IU DA D DE SU NCHA LES  

 Autoriza a la Presidencia del Concejo Municipal 

de la Ciudad de Sunchales, a solicitar a la Facultad de 

Ciencias Económicas y Estadística de la Universidad 

Nacional de Rosario, con la cual se firmó un Convenio 

Marco y un Convenio Específico, mediante Resolución N° 

529/2013, que incorporen a su informe final la 

siguiente información: Nómina del personal de Planta 

Permanente, Funcionarios del Departamento Ejecutivo 

Municipal, Personal Contratado, Personal Monotributista 

o Locadores de Servicios, consignándose en todos los 

casos, Nombre y Apellido, CUIL/CUIT, remuneración 

total mensual, área en la que se desempeña, fecha de 

inicio de sus tareas, y cuáles son las funciones que 

cumple.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

5 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Resolución:  

 Solicita a la Comisión Nacional de Regulación del 

Transporte, dependiente del Ministerio de Planificación 

Federal, Inversión Pública y Servicios de la República 

Argentina, que, en relación al servicio de transporte de 

pasajeros que presta la empresa "El Cóndor-Ruta 70", 

corredores Sunchales-Santa Fe y Sunchales-Córdoba, 

adopte medidas urgentes con el fin de mejorar la 

calidad del servicio brindado, llevando a cabo 

procedimientos de control sobre aspectos operativos y 

de seguridad para garantizar los derechos de los/as 

usuarios/as.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

MOCIÓN DE PASE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 

coloque carteles informativos en la Terminal de 

Ómnibus, cuyos contenidos se adjuntan, informando 

sobre los derechos de los/as usuarios/as del servicio de 

transporte de pasajeros, las obligaciones de las 

empresas, la existencia de los libros de quejas en las 

boleterías de las mismas, así como de las formas de 

comunicación disponibles con los entes de fiscalización, 

a fin de favorecer la canalización de reclamos, 

inquietudes, consultas y sugerencias. FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD, CAMBIANDO SU PRESENTACIÓN DE 

MINUTA DE COMUNICACIÓN A ORDENANZA.  
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Proyectos presentados por concejales 
De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que 

gestione ante el concesionario de la Ruta Nacional Nº 

34, el O.C.CO.VI. y/o la Dirección Nacional de Vialidad, 

la construcción de una dársena de entrada en Ruta 

Nacional N° 34,  hacia calle San Juan, y/o formalice la 

suscripción de los convenios necesarios con el/los 

organismo/s correspondiente/s para la concreción de la 

obra.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE 

PASE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

 

De Ordenanza:  

 Crea el Centro Local de Prevención y Atención de 

las Víctimas de Violencia, dependiente de la Secretaría 

de Desarrollo Humano y Familia. Deroga la Ordenanza 

N°1588/05.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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